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Årsrapport Sykkylven Rotarylubb 2018/2019

Møtefrekvens
Det ble enstemmig vedtatt i fellesmøte at møtefrekvensen skal tilpasses skoleruta i Møre og Romsdal. Dette innebærer oppstart av møteåret medio august, møtefri høst- og vinterferie og avslutning av møteåret ved St.Hans. 

Profil og strategi
Det ble også enstemmig vedtatt at profilen som Sykkylven Rotary Klubb har hatt i de siste årene skal fortsette. Samtidig ønsker klubben at man profilerer seg enda mer i lokalsamfunnet. Med dette utgangspunktet ble det utarbeidet og vedtatt en strategiplan som ble oversendt distriktsguvernøren.

Oppmøte og program
Det har vært godt oppmøte gjennom 2018/2019 med et snitt på 60-70% deltagelse. Programkomitéen arbeidet godt og laget gode program. Størst oppmøte og deltagelse fra besøkende var under åpent møte med adm.dir. i Ekornes Møbelkonsern Olav Holst Dyrnes som orienterte om framtidsutsikter med kinesisk eier.
Det ble også arrangert fellesmøte med speiderne på Speiderbo og lignende arrangement ønskes videreført.
Det ble skrevet fyldige referat fra alle møter som ble lagt på klubbens hjemmesider. Samtidig ble det lagt ut en tekst på Facebook med link til hjemmesidene. Klubben har gode hjemmesider som bli oppdatert hver uke sammen med FB. 

Økonomi
[bookmark: _GoBack]Økonomien i klubben er solid og gir god handlefrihet. Det vises her til årsregnskap utarbeidet og framlagt av kassereren. Resultatet ble 12.122 kr og øker egenkapitalen til 136.613 kr.

Styremøter
Det ble gjennomført styremøter på følgende datoer: 05.08.18, 03.10.18, 28.11.18, 03.20.19, 27.03.19, 15.05.19 og 19.06.19. Møtene ble kalt inn på mail, alle vedtak var enstemmige og referat ble sendt ut etter hvert møte.

Prosjekter
Klubben bidro fortsatt med penger til prosjektet David School i Sierra Leone, som ble avsluttet i løpet av Rotaryåret. Det var likevel mulighet til å bidra videre med lønn og utdanning av lærere og dette ble vedtatt.
Prosjektet End Polio ble markert med tur til Fagrefjellet i samarbeid med speiderne i Sykkylven. Selv om arrangementet ble flyttet, var været kaldt med nedbør og dermed lite besøkt.  
Det ble søkt midler til parkeringsplass ved Speiderbo fra distriktets overskudd og vi fikk innvilget 10.000 som søkt om. I tillegg ga klubben 3.000.
Klubben søkte om District Grant til Lola Daycare Center på Filippinene, samtidig som vi sendte brev til klubbene i Møre og Romsdal med oppmoding om støtte. Med innvilgede midler fra District Grant, bidrag fra andre klubber og egne midler, kunne vi overføre 40.000 til senteret. Dette bidro blant annet til bygging av nye gjestetoalett. TRF ansvarlig har også utarbeidet rapport som blir lagt fram for styret 2019/2020.

Sosiale arrangement
Årsfest ble arrangert 5.april i Odd Fellows lokaler i Straumegjerde. Klubben subsidierte arrangementet med ca 200 kr per deltager. Det var godt oppmøte og festen var vellykket med opptak av 2 nye medlemmer, allsang, historier, fin musikk og god mat.

Deltagelse i distriktsarrangement
Klubben deltok i alle arrangement i distriktet:
· Distriktskonferanse 
· PETS
· RYLA
· Styreseminar
· Guvernørbesøk
På distriktskonferansen i Molde hadde klubben stand i «Vennskapets hus» med prosjekt Filippinene. Prosjektleder May Britt Tynes og datteren Lone bemannet standen under hele distriktskonferansen. 2 ungdommer deltok på RYLA og klubben fikk informasjon i klubbmøte i etterkant.
Klubben deltok på guvernørbesøk på Stranda og fikk mange lovord for driften.

Medlemsutvikling
Det var satt opp mål om 46 medlemmer i Club Central. Dette målet ble nådd ved at 3 nye medlemmer begynte, ett medlem gikk bort og ett medlem meldte seg ut.

Servering
Det viste seg vanskelig å rekruttere noen til å bake, koke kaffe, servere, rydde og være dørvakt. En serveringskomité ble oppnevnt og Kjellaug Roald ble engasjert til å lage mat. Ordningen fungerte godt og ble bestemt videreført med en noe større komité. Klubben sparte en del penger på denne ordningen, som det ble vedtatt skulle brukes på subsidiering av sosiale arrangement som eks. årsfest.
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